PYAEBOU PEAYKTOP C IIEPEMEHHbBIM
YI'AOM HAKAOHA

HHCTpYKIHIA 110 MOHTAXY

T81 FC 376581 OAHOTPOCOBbIA PYJ/IEBOI peayKTop
T82 FC 37659] ABYXTPOCOBbII py/1eBOil peayKTop
T83 FC NR 37660A OAHOTPOCOBbIA PyJ/IEBOI peAYKTOP HEBO3BPaTHOro TMNa
T84 FC NR 37661B ABYXTPOCOBbIA pPy/IeBOi peayKTOp HEBO3BPaTHOro Tuna

Tpegynpesxcgenne. [aHHas WHCTPYKUMSA COAEPXUT BaXHYIO VIH(bOpMaLlVI}O Nno TexHuke 6e30MmacHOCTM M AO/MKHA
nepenaBaTbCAa BnagenbLyy.

Ba)xHO:

- BHMMaTENbHO NpoUnTaTh AQHHYIO MHCTPYKLIMIO NEpe] MOHTAXOM pPY/IEBOW CUCTEMBI

- KoMnnekTHble geTanu AOMKHbI UCNOAb30BaTbLCS MO YKa3aHHOMY Ha3HAYeHUIo

- Mpon3BoauTenb He B OTBETE 3a JH06ble NOCNEACTBUS YCTAHOBKN HEOPUTMHASIbHbIX AETaNeu.

1.

ITpoxaaaka pyaeBoro Tpoca M66

1.1. Boibepute MecTo Ans npoknagku Tpoca TakuMm o06pa3oM, 4Tobbl MO BO3MOXHOCTM M36eXaTb peskux u
MHOIOYMCIIEHHbIX NepernboB, KOTOpble MOMyT YXYAWWTb paboTy CUCTEMbI M YMEHbLUWUTL CPOK €e Cy>bbl.
MuHUManbHbIM paamyc nsrmba Tpoca — 200 MM
Mpn HeobxoAMMOCTM MNPOBOAKM TPOCa CKBO3b KOPMYCHbIE KOHCTPYKLUMWM AMAMETP MPOXOAHOro OTBEpCTUS
[JOJDKEH COCTaBNATb 38 MM.

1.2. Tpoc fomkeH 6biTb 3aKPENJIEH MO BCEMN AIMHE YEPE3 paBHbIE MPOMEXYTKM.

Tpegynpesrxgerne. TpoC He A0/MKEH NepekpyYmMBaThCs C 3)'IeKTp0I'IDOBO,U,KOl7I

2. YcTaHOBKA PYyA€BOIO PEAYKTOPA HA IPHOOPHOM ITAaHEAN
3amevanne: Tlpn BbibOpe MeCTa YCTAaHOBKM PY/NeBOro  peaykTopa PYKOBOACTBYWTECh — CleayHOLMMU
TpeboBaHusIMU:
a) JocrtaTo4HOCTb cBO6OAHOrO NMPOCTPaHCTBa Mepes naHenbio AN pasMelleHus WTypBana BO BCEX
NSTU NONOXXEHUSIX HAK/TOHA;
6) [octaTto4HOCTb CBOHOAHOIO MPOCTpaHCTBA NMoA NaHenbio A/ pa3MeLleHunsl Kopryca peaykropa C
npucoeanMHeHHbIM TpocoM (Puc. 1a n 16).
2.1. NOAroTOBKA MAHEN
MpocBepnnTe MOHTaXHble OTBEPCTUS MO NpuiaraeMoMy WabnoHy — Tpu avameTpoM 10 MM 1M OHO AMaMeTpoM
74 MM.
3ameyanne: vcnonb3ynte WabNoH B COOTBETCTBMM C TWUMOM MOHTaXa — Ha BepTUKanbHOW Nnbo
rOpU30HTaNbHON MOBEPXHOCTY.
2.2. KPEMNEHWE MOHTAXHOW LLUAIBbI (Puc.2)
3aKpennTe Ha NaHenm MOHTaXHYIO Waiby ¢ NoMoLLblo Tpex 6onToB M8x45 ¢ WwanbamMmn 1 caMoCTOMOPALLMMUCS
ramkamm M8 c MOMEHTHbIM ycunmeM 60KrcM, He 3abyabTe NOMoXWUTb MeXAY Laiboi U NaHeNblo KOMMIEKTHYIO
PE3VHOBYIO NPOKAaAKy.
2.3. YCTAHOBKA PYJTIEBOIO PEAYKTOPA HA MOHTAXHOW LLAVBE (Puc.3)
PenyKkTop MOXHO YCTaHOBWTH Ha Lwanbe B BOCbMU MOMOXEHUSX OTHOCUTENIbHO LieHTpa (Yepes3 kaxable 45°).
Hannyudwee nonoxeHne onpefenutcs HamnpaeleHWEM BXOAa pPYNeBOro Tpoca. 3akpenuTe peaykTop C
MOMOLLbI0 TpeX MOoTaWHbIX 60nTOB M8x45 C MOMEHTHbIM ycunumeMm 120krcM. 3akpoiTe OCTaBLIMECS NSATb
OTBEPCTUIA KOMMJIEKTHBIMU NPO6KaMmM, BCTAaBMB MX C HAPY>XHOW CTOPOHbI NaHenu (Puc.3)
3ameyanne: 136eraiite n3noMoB Tpoca. MMHMMarbHLIA paanyc 3arnba Tpoca 200MmM.
3. YcranoBKa MeXaHM3Ma HAKAOHA IIITyPBAAA

3.1. MNpucoeanHeHne MexaHN3Ma Hak/IoHa K pelyKTOpy M Kpenex ero Ha wavibe — puc.4 un 5.
OcnabbTe (Ha 1-1.5 obopoTa) oba 6onta Ha wapHupe (Puc.4).
CopveHTVpYITE WapHUP Ha PYNIeBOM Basly U COeAMHUTE UX.
3aTaHWUTE BUHTHI «A» Ha LIAPHWUPE CO CNEAYIOWMM MOMEHTHBIM YCUITMEM: Manblit BUHT (M4x30) — 25-30krcMm,
60nbLwon BUHT (M6x30) — 70-75krcM.



3aKkpennTe MexaHn3M Ha Lwanbe YeTbipbMs NoTaHbIMKM 6onTaMmn M6x16 ¢ ycununem 50 krem (Puc.5).

3.2. YcTaHoBKa NAacTUKOBOW KpbILWKU — pyC.6-8.
3aKkpenuTte HENOABMXKHYK 4YacCTb KPbIWKW HAa MexaHu3Me ABYMSI BWHTaMu-camopesamm 3.5x25. 3akpenute
CbEMHYIO YaCTb KPbILWKX TPpeEMS BUHTaMKU-camopesamn 3.5x16 (Puc.7).
BcTaBbTe Npoknaaky, ybeamsLUNCL B COBMAAEHUM YNNOTHUTENbHBLIX KAHABOK YacTel KpbILWKK puc.8.

YcranoBka mrypsasa

lpegynpexgenne: He NnpyuMeHsinTe WTYpBanos, AMaMeTpoM 6onblue 406 MM 1 BbicoToN 6onee 127 MM,

4.1. BcTaBbTe CErMEHTHYIO LUMOHKY B Na3 Ha Bany, HaleHbTe WTypBas M 3akpenuTe ero ravkon M12 yepes waiby
(pnc.10).

ITpucoeaHEHHE PyA€BOTO TPOCA K PEAYKTOPY

3ameyarne: VI36eraiite NUILIKOM Pe3KMX M3rnboB Tpoca. MnHUManbHbIM paanyc narnba Tpoca 200 MMm.
5.1. CHMMMTE 3aLUUTHBIN YEXON CO CNMUPasibHOro KOHL@ Tpoca.
3ameyaHne: VICKNounTe KOHTAKT KOHL@ TPOca C Mbifbio U BEWeCTBaMu, CnocobHbIMU NOBPeAnTb peayKTop

5.2. OnpepenuTe HanpaBneHue Bxofa Tpoca (pvc.11). BcTaBbTe KOHEL Tpoca B HY)KHOE OTBEPCTME peaykTopa M
MOBOpaYvBaiiTe WTypBan A0 COBMELUEHMSI MPOTOUKM «A» Ha 3afienike Tpoca C OTBEPCTMEM «B» B peaykTope

(punc.9).
3akpenuTe 060104Ky Tpoca 601ToM 1, 3aTAHYB C ycunmeM 60KrcM.

lNpeaynpesxxgerne: NpoepbTe NPaBUNbHOCTb COEAMHEHUS TPOCa C peayKTOPOM.
5.3. HapaeHbTe 3almTHbIN Yexon 4 Ha npobky 3. 3akpenuTte aetanu 60/1ToM 2.

ITpoBepka paGoOTHI pyA€BOM CHCTEMEI

6.1. Paborta pyns
MpoBepHute wWTypBan B o06oMx HanpasneHusx, ybeauBlUMCb, 4YTO HaMpaBneHuWe ABWXEeHMs Tpoca
COOTBETCTBYET cxeMe puc.11.

6.2. PaboTa MexaHM3Ma Hak/oHa
HaXXMUTe HWXKHUWIA pbluar MexaHW3Ma, W, HaKIOHSIS WTypBan, ybeantecb, YTo OH paboTaeT BO BCEX MSATH
NOMOXeHUsIX HakoHa (puc.16).

Jameyanne:
Pblyar ocBoboXxaaeT MexaHW3M HakoHa. Kpenko yaepxuBaiTe LUTypBaji BO BpPeMsi €ro MOACTPOVKM BO
N36eXaHNE HeXenaTenbHbIX NepeEMELLEHNI.

lpeaynpexgerne:
HaknoH He [O/MKEH MOACTPaMBaTbCS BO BPEMS ABWXKEHWSI CyAHA, MOCKONbKY HEOXWAAHHOE CMeLleHue
WITypBa/ia MOXET HapyLIMTb PaBHOBECUE BOAUTENS M MPUBECTU K NOTEPE YNPaBISieMOCTU.

VX0A B 00cAy>KHBaHHE

PekoMeHayeTcsi NpoBepsTb U 06CNYXMBaTb PYEBYIO CUCTEMY KaXkabli Mecsl npu ero pabote B MOPCKOM BoAe M
Kaable TPy Mecsua — B MPecHbIX Boaax. MpoBepke NoanexuT:

- Bce MeTannmuyeckune 4actu Tpoca — Ha KOppo3uto 1 abpasuBHbIN U3HOC.

- Becb kpenex — 60/1Tbl, BUHTbI, ralikyM PeayKTopa M MeXaHM3Ma Hak/loHa — Ha ocnlabeBaHue 3aTsHKKK.

- JTio6ble NoBpeXxaeHHbIe AeTanu, BAMSIOLLNE Ha LIENTOCTHOCTb CUCTEMbI, MOAJIEXAT 3aMeHe.

- OTKpbITblE METANTIMYECKME YaCTU — HA YMCTOTY U HaJIMUME CMA3BKMU.

lpegynpexgeHne:

Yepe3 Heckosbko 4YacoB paboTbl M fanee NepuoaMYECKM MPOBEPSIATE BCHO CUCTEMY YTOGbI Y6eanTbcs, YTO
Kpenex He ocnabneH. OcnabneHve Nobol KpeneXxHOoN AETann MOXET MPUBECTM K OTKa3y BCEN CUCTEMBI,
BeAYyLLEMY K BO3MOXHbIM TpaBMaM 3KMMaXa U MaTepuasibHbIM NoTepsiM.



302 (197

-




MUVABLE COVER
SELF-TAPPING SCREW ST 35X 16

Fig8

esp)
SELF-TAPPING SCREW ST 3.5 X 25




